

## Instructiuni specifice privind utilizarea mobilierului tapitat

Vă rugăm să fiți atenți la sfaturile noastre. Nu pot fi obiectate daunele cauzate de nerespectarea punctelor enumerate.

Mobexport nu este responsabil pentru pagube sau vătămări, cauzate de o utilizare necorespunzătoare .

Înainte să părăsească fabrica noastră, canapeaua este complet asamblată și verificată de echipa noastră de asigurare a calității execuției și aspectul general. După „aprobare”, canapeaua dvs. va fi ambalată profesional, cu atenție și bine protejată pentru transport la magazinul de mobilă.

Poate fi depozitată temporar în magazinul de mobilă înainte de livrarea la domiciliu.

Toate mișcările de transport și depozitare pot lăsa urme mici pe canapeaua dvs., de exemplu - cusăturile sunt ușor deplasate sau un element de pernă a fost presat. Tragerea sau atingerea cu ușurință a mobilierului îl va readuce în formă rapid.

Poziționarea - locul potrivit. Vă rugăm să rețineți ! Canapeaua dvs. trebuie să stea pe o suprafață plană și uniformă. Chiar și mici diferențe de nivel datorită podelelor înclinate - sau doar o parte a picioarelor sunt pe covor - pot avea consecințe neplăcute: de exemplu: zgomote, scârțâitul și deformarea cadrului de lemn. Nu așezați mobilierul tapițat prea aproape de perete și niciodată aproape de calorifer - o distanță suficientă (cel puțin 30 cm) asigură o bună circulație a aerului și împiedică deformarea huselor din stofa sau piele. Prea multă căldură este dăunătoare.

Protecție picioare. Dacă mobilierul/ canapeaua dvs. este pe o podea sensibilă, vă rugăm să fie atașate la picioare plăcuțele de pâslă.

Mișcarea canapelei. Vă rugăm să nu trageți sau să împingeți niciodată o canapea, de exemplu pentru o schimbare de poziție în cameră sau pentru curățare, dar ridicați-o și transportați-o întotdeauna - altfel picioarele sau părțile laterale pot fi deteriorate. În cazul unui grup de canapea format din mai multe elemente, ar trebui să le ridicați individual și apoi să le puneți din nou împreună.

Brate. Vă rugăm să nu stați pe brate/cotiere, deoarece sunt proiectate ca cotiere! Dacă sunt utilizate încorect, acestea se poate deforma sau rupe și cusăturile se pot rupe sub sarcini extreme.

Spătarele. Spătarul nu este în niciun fel potrivit pentru ședere, deoarece acesta, pentru o presiune verticală în acest sens nu este proiectat.

Sarcina punctuală. Evitați încărcările excesive, de ex.- Nu trebuie să folosiți picioarele pentru a sta pe sezut sau pentru a vă sprijini cu genunchiul. Pentru a prelungi durata de utilizare a canapelei Dvs. nu săriți, nu vă aruncați.

Structura scaunelor, tapițeria și confortul scaunelor. Tapițeria devine în general mai moale la utilizare iar husa capătă valuri. Aceasta depinde de tipul și durata de utilizare, de material și de suport/structura interioară a produsului. În plus: zone mai mari, tapițate (de exemplu, într-o canapea cu 3 locuri, sezlong) tind să formeze valuri/cute decât zone mai mici, deoarece husa este întinsă mai mult. Acest lucru este tipic pentru mărfuri și nu constituie un motiv de plângere. Dacă canapeaua este făcută din diferite forme geometrice, din motive de construcție au fost instalate suporturi diferite. Acest lucru poate duce la

diferențe de duritate a sezutului. Această diferență de duritate a sezutului nu poate fi evitată din punct de vedere al construcției și nu constituie un motiv de reclamație. Diferențele de duritate a scaunului datorate utilizării, nu reprezintă o reducere a calității. Fiecare tapițerie se schimbă în timp, în funcție de utilizare și greutatea corporală. Această schimbare a durității este normală. La canapele, există o anumită formare de valuri chiar de la început, deoarece husele sunt prelucrate fără tensiune. Formarea valurilor se poate intensifica deoarece materialul de acoperire (țesătură și piele) se extinde prin sarcină, dar și de căldura corpului și de umiditate. Vă recomandăm să schimbați scaunele și să nu stați constant în locuri preferate.

Umplutura perne spatar. Umpluturile pernelor sunt prelucrate în camere, pentru a asigura stabilitatea și astfel conținutul nu „rătăcește”, Prin urmare, este necesar să atingeți sau să agitați perna în mod regulat.

## **Intretinerea tapițeriilor si a mobilierului tapitat**

Agitarea tapițeriei: perne pentru spate, perne pentru scaun. Atingeți pernele din spate cu ambele mâini în același timp, astfel încât umplutura să fie distribuită uniform. Țineți perna pe spate cu o mână și atingeți-o cu cealaltă mână. În sfârșit, țineți perna de colț cu o mână și neteziti capacul cu cealaltă mână.

Vă rugăm să atingeți cotierele și sezuturile în același mod. Stergeți săptămânal de praf tapiteria de piele și înlocuitori de piele cu o carpa curată, moale, uscată; petele se îndepărtează cu o carpa curată umezită ușor; săptămânal, produsele tapitate cu stofa se aspiră ușor sau se curată cu o perie de haine moale (fără frecare); tapițeriile de stofă și husele se pot curăța doar chimic, în centre specializate; folosiți doar produse de curățat specifice materialului, după ce probați soluția pe o porțiune de material ascunsă vederii; urmele de lichide și grăsimi se sterg întâi cu o carpa uscată apoi cu soluția specială; verificați în mod regulat starea generală a canapelelor, precum și a accesoriilor din interior - îndeosebi a suruburilor care trebuie strânse la anumite intervale de timp. nu expuneți produsele la radiații solare sau surse de lumină directă pentru a evita decolorarea materialului de acoperire; produsele de tapiterie deschise la culoare sunt predispuse la deteriorarea materialului de acoperire prin migrarea unei culori mai puternice ca baza (negru, maro, albastru, violet, verde etc) de pe obiecte de îmbracaminte, încălțăminte, marochinarie, oja, produse de cosmetica, denim, de aceea nu recomandăm ca aceste obiecte să interacționeze.

Este interzis folosirea sezutului canapelei sau fotoliului ca “masă de calcat”. Extensia este recomandată pentru folosirea ocazională, după caz (conform recomandării producătorului). În lipsa unor prevederi speciale, nu încarcați mobilierul tapitat (coltare, canapele, sofa, taburet, scaun) cu greutate mai mare de 100 kg/persoană, într-un singur loc sedere/punct. Strângeți șuruburile picioarelor la 2 săptămâni după folosire și asigurați-vă că sunt bine strânse; verificați-le de câteva ori pe an. Extensiile canapelelor sau colțarelor se deschid și închid cu grijă, numai de către adulți.